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Tenni Tudni - A Felel ősségvállalás Kiváltság  

 Az évvége közeledtével reprezentatív ajándékokkal szokás kifejezni 
köszönetünket üzleti partnereinknek. 
2010.-ben az Air Liquide Hungary Kft. úgy döntött, ajándéktárgyak vásárlására 
szánt pénzösszeget a különböző szempontok szerint hátrányos helyzetű 
gyermekek megsegítésére fordítja, és partnerei nevében nyújtja ezt a 
támogatást.  
 
2 000 000 forintot különített el erre a projektre. 
 
A programok részletes bemutatása: 
 
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat . Remény Magjai Programja: 

  
 
2010-et az Európai Parlament a szegénység és társadalmi kirekesztés elleni 
küzdelem évének nyilvánította. Ezen ügy iránt felelősséget érezve az Air Liquide 
Hungary Kft 2010. decemberében 1 000 000 forintot adományozott a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat modellprogramjainak támogatására.  
Magyarországon a gyermekes családok csaknem fele szegény. Ötszáz 
kistelepülésen nincs semmilyen gyermekeknek szóló közösségi program, 
négyszáz iskolában elkülönülve tanulnak a hátrányos helyzetű kisdiákok. 
Gyermekek tízezrei tudják már, mit jelent fázni, éhezni és félni, miközben nem 
ismerik a gondtalan játék örömét.  
A modellprogram keretén belül szegénysorokon élő gyermekek kaptak fejlesztő 
eszközöket, melyek a helyi tanodákban lesznek elérhetők. A tanodákban a 
nélkülözés határán élő gyerekek töltik délutánjaikat, akiknek nagy utat kell még 
megtenniük azért, hogy szerencsésebb körülmények között élő kortársaikat 
utolérjék. A képességeiket fejlesztő játékos eszközöket más forrásból nem tudta 
volna beszerezni a karitatív szervezet. 
 
Az Air Liquide Hungary idén karácsonykor Partnereit a köszönőlevél 
mellékleteként a remény magjaival ajándékozta meg, hogy a társadalmi 
problémára saját eszközeivel is némi figyelmet fordítson.  
A levélben egy csomag virágmag lapult: kakukkfű, népies nevén balzsamfű. 
Évezredek óta ismert fűszer, számos betegségre alkalmas gyógynövény, 
gondozása nem igényel szakértelmet, csak némi figyelmet. A magok a reményt 
szimbolizálják: rövid idő alatt virágos bokorrá terebélyesednek, és súlyos 
problémákra jelenthetnek gyógyírt.  
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Csekély figyelem árán a küldött balzsamfűből is tetszetős virágok fejlődhetnek, a 
borítékban a remény magjai várják, hogy valaki elültesse őket. Az Air Liquide 
Hungary már megtette. 
 
 

 
      
 
Gyermekéteztetési Alapítvány: 
 

 
  
Karácsonyi menü a gyermekotthonok lakóinak 
 
Az ünnep közeledtével sokak gondolata a karácsonyi menü és 
ételkülönlegességek készítése körül járnak. Sajnos nincs ez mindenhol így.  
Karácsony este is 20.000 gyermek idén karácsonykor is abban reménykedik, 
hogy kap vacsorát. 
Nem számítógépes játékot, villanyvasutat, vagy alvóbabát, hanem enni kér. 
 
Hazai és nemzetközi intézmények felmérései szerint jelenleg Magyarországon 
120.000 gyermek alultáplált, java részük olyan sorban él, hogy az egyetlen 
étkezési lehetősége az óvodai, iskolai napközi. E gyermekek számára a 
legveszélyeztetettebb időszak a hétvége és az iskolai szünetek tartama. 
 
Minden erőfeszítésre szükség van, hogy ezen a szomorú helyzeten javítsunk 
elsősorban azzal, hogy a pocakjukat megtömjük azokon a napokon, mikor 
otthon nem tudnak mit enni.  
 
A somogyjádi, székesfehérvári, balatonboglári, kaposvári, győri 
gyermekotthonok 731 kis lakója ugyan nem éhezik, de szülők, az áhított 
ajándék nélkül, szinte egyedül töltik ezt az estét. Az Air Liquide Hungary Kft. az 
idén 1 000 000 forint összegben a Gyermekétkeztetési Alapítvány közvetítésével 
egy bőséges karácsonyi menü megvalósítását támogatta. 
 
Egy több fogásos, igazi lakomát varázsoltak az asztalukra, ezáltal tették szebbé 
a karácsonyukat.  


